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Werkkostenregeling 2024
Binnen de werkkostenregeling (WKR) kan de werkgever zelf 
bepalen wat onbelast aan de werknemers wordt vergoed, gegeven 
of beschikbaar wordt gesteld door deze posten aan te wijzen als 
eindheffingsloon. Het bedrag dat onbelast mag worden besteed heet 
de vrije ruimte. Daarnaast kent de WKR gerichte vrijstellingen en 
nihilwaarderingen die niet ten laste van de vrije ruimte komen.
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Vrije ruimte
De vrije ruimte in 2024 bedraagt 
1,92% over de eerste € 400.000 
van het fiscale loon en 1,18% 
van het fiscale loon boven de 
€ 400.000. Over het bedrag 
dat boven de grens van de 
vrije ruimte uitkomt moet 80% 
eindheffing worden betaald.

Gerichte vrijstellingen en 		
nilhilwaarderingen
Gerichte vrijstellingen:
Reiskosten, openbaar vervoer of 
maximaal € 0,23 per kilometer.
Kosten van tijdelijk verblijf elders;
Maaltijden bij overwerk;
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Cursussen, congressen, 
vakliteratuur nodig voor 
onderhouden en verbeteren 
vakkennis;
Computers en 
communicatiemiddelen 
die voldoen aan het 
noodzakelijkheidscriterium;
Thuiswerkvergoeding van € 2,35 
per dag.
Nihilwaarderingen:
(Arbo)voorzieningen op de 
werkplek;
Consumpties op de werkplek 
die geen onderdeel uitmaken 
van een maaltijd.

Gebruikelijkheidstoets
De posten in de vrije 
ruimte mogen niet meer 
dan 30% afwijken van 
wat in vergelijkbare 
omstandigheden gebruikelijk 
is. De Belastingdienst gaat 
ervan uit dat een vergoeding 
van maximaal € 2.400,00 per 
werknemer gebruikelijk is.
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De vrije ruimte in de praktijk
In de praktijk wordt de vrije ruimte 
vaak gebruikt voor bedrijfsuitjes, 
kerstgeschenken, waardebonnen 
en netto vergoedingen.

Persoonlijke geschenken
Geschenken buiten de werkgever-
werknemer-relatie zijn geen 
loon, en vallen niet onder de 
werkkostenregeling indien er geen
geld of een waardebon wordt 
gegeven en de factuurwaarde van 
het geschenk maximaal € 25,00 is.

Administratiekantoor ASK 

Administratiekantoor ASK is een 
administratiekantoor voor de culturele sector. 
Kantoor ASK geeft financieel advies, verzorgt 
voor haar klanten de administratie en berekent de 
salarissen. administratiekantoorask.nl 
020 - 6208339

Hoewel aan de inhoud van dit informatieblad 
de uiterste zorg is besteed, aanvaart 
Administratiekantoor ASK geen enkele 
aansprakelijkheid voor eventuele onvolledigheden 
en/of onjuistheden in de tekst.


